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Webnővér segít az otthoni ápolásban
 

Útjára indult a Magyar Máltai Szeretetszolgálat legújabb innovációja a Webnővér internetes
portál. Az ingyenesen elérhető honlap oktatófilmjei és szakmai tanácsai a gondoskodásra
szoruló idős emberek, fekvőbetegek, sérültek ellátásához nyújtanak gyakorlati segítséget.
Az oldal hiánypótló jelleggel megtanítja a laikusokat az ápolásra, egy összefoglaló
adatbázis segítségével az igénybe vehető külső segítségeket mutatja be, és lelki
támogatást is ad az ápolóknak. A pályázati támogatásnak köszönhetően a weboldal
legfontosabb felületei a jövőben hét további európai nyelven is elérhetőek lesznek. További
részletek itt, a webnővér televízióban sugárzott reklámfilmje itt tekinthető meg.
 

Ételosztás összefogással
 

Kétezer adag meleg ételt osztott ki rászoruló embereknek január 17-én és 18-án a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat és a Baptista Szeretetszolgálat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Bem rakparti központjának udvarán. A két karitatív szervezet a közös eseményen az
összefogásra hívta fel a figyelmet, arra, hogy az összetartozás átélése karácsony után is
ugyanolyan fontos, mint az ünnep emelkedett hangulatában. Az ételosztáson a
Szeretetszolgálat mozgó orvosi rendelője és tüdőszűrő busza a TAJ kártyával nem
rendelkező betegeket is ellátta.

Tovább…
 

Krízisszálló nyílt Kecskeméten
 A hidegebbre fordult idő beköszöntével húsz krízis férőhelyet alakítottak ki a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti, Matkói úti Komplex Hajléktalan
Ellátó Intézményének kápolnájában. Összességében 180 hajléktalan embert lát el
a Szeretetszolgálat a városban, további 80 fedél nélküliről pedig az utcai szolgálat
gondoskodik. Tovább…
 

http://www.maltai.hu/?action=new&newid=1318
http://www.youtube.com/watch?v=H91YycTChfA
http://www.maltai.hu/?action=new&newid=1309
http://www.maltai.hu/?action=new&newid=1306


A hajléktalanügy szociális kérdés
 A hajléktalanügy elsősorban nem rendészeti, hanem szociális kérdés, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat pedig személyre szabottan próbálja segíteni a rászorulókat,
pszichológus, orvos bevonásával – hangsúlyozta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Közép-
Magyarországi Régiójának vezetője Morva Emília az Orient Rádió Fókuszban c.
műsorában. A beszélgetés további részletei és az Orientpress anyaga itt, a teljes interjú itt.
 

Röviden

- Húszezer darab, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat logójával ellátott úgynevezett szeretetsütit hozott forgalomba egy kávézó
hálózat és egy éttermi lánc üzleteiben az Infonity Media. A sütemények megvásárlásával a rászoruló emberek étkeztetését
támogatják az üzletek vendégei. Tovább…
- A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Monori Hegyessy Lions Club közös szervezésében a Szakcsy Gipsy Jazz Band a
monori cigánytelepen élő gyerekekkel lépett fel január 18-án a városi Vigadóban. Részletek itt.
- Leendő oktatókat képeztek ki Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai az ukrajnai Lvivben a félautomata defibrillátorok
használatára,és az életmentő ismeretek továbbadására. A tanfolyam végén százharmincan szereztek képesítést arra, hogy
másokat is taníthassanak. Tovább…
- Teljes kihasználtsággal működött januárban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat krízisszállója a budapesti Etele téren. A 70
férőhelyes intézményben a hidegebb időszakban a menedéket keresők száma a 75 főt is elérte.

- Levélben fejezték ki köszönetüket a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak és a helyi önkormányzatnak a nekik nyújtott
segítségért azok a román turisták, akiknek busza a múlt év végén gyulladt ki Lébénynél az autópályán. A negyvenhat utast a
mosonmagyaróvári kollégiumban szállásolták és látták el, amíg megérkezett a cserebusz. Ellátásukról a Máltai
Szeretetszolgálat önkéntesei gondoskodtak. Tovább…
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